

# НАРОД ОТВЕРГАЕТ ИЗМЕННИКА

В многочисленных откликах, поступающих в редакцию, читатели одобряют Указ Президиума Верховного Совета СССР о лишении прав гражданства СССР и выдворении из страны А. Солженицына.

□ □

Из книги жизни, из вечнозеленого древа жизни черпает настоящий творец образы, слово; и силой мыслей, силой любви переживаний, надежд вершит свой труд и отдает его людям, народу во имя утверждения жизни.

Любовь и преданность наша народу не символическая, а истинная и вековая. Об этом свидетельствуют не только наши произведения, но и обелиски, тополи, плакучие березы, выросшие у могил воинов-писателей. Память о них, память о миллионах защитников Отчизны, не вернувшихся с войны в отчий дом, к своим детям, к своим женам, к нам, священна.

Но вот нашелся же один отступник, его фамилия — Солженицын, который зловещим контрабандистским словом осквернил память бессмертных. За это он заслужил презрение живых и мертвых. Правда, его поддерживают полуживые, те, кто думает ненавистью и разбоем остановить день сегодняшний, день завтрашний. Не выйдет, господа, по-вашему, не помогут вам ни разгул кровавых могильщиков типа Пиночетов, ни замешанное на лжи и отраве слово злобоносцев.

И очень правильно, что наша Родина лишила прав гражданства Солженицына. В последний раз возвращаясь к этой фамилии, я хотел бы напомнить, что из злобы и ненависти никогда не вырастает ни творец, ни просто человек.

Михайло СТЕЛЬМАХ.

★

Выдворен Солженицын... А как иначе можно поступить с тем, кто пытался очернить самое дорогое для нас всех — героизм народа.

Многие из тех, с кем я работаю, кого вижу каждый день в рабочих спецовках, в праздники надевают боевые награды. И если кто-то из них в разговоре упомянет слово «власовцы», то разъяснений не нужно. Это значит — предатели. До чего же надо докатиться, чтобы этих изменников Родины сделать чуть ли не героями?

Почти тридцать лет, как кончилась война. Но память о суровых годах не стереть, как нельзя забыть о подвиге народном. Солженицын клеветает на нашу Родину, пытается обелить предателей. Таким людям не место на советской земле.

В. ДЕЕВ,

электрик объединения  
«Мосавтозил».

★

Трудно найти в нашей станице семью, которая бы не потеряла в минувшей войне дорогого человека. А вот А. Солженицын глумится над самым дорогим — священной памятью погибших. Это может делать только человек без чести и совести. Наши колхозники одобряют Указ Президиума Верховного Совета СССР о лишении советского гражданства и выдворении из страны Солженицына. Таким нет места в нашем светлом доме, в нашей дружной семье.

М. РУБЦОВ,

тракторист колхоза «Россия», Новоалександровского района Ставропольского края.

★

Трудно понять психологию этого человека, возомнившего, что ему дозволено безнаказанно клеветать на советский народ, на нашу Родину. В своей озлобленности Солженицын дошел до прямого предательства Родины, встав на сторону врагов Советской власти. Да и как иначе можно расценить действия Солженицына, который в своем последнем романе старается обелить зверства фашистов, представить патриотами их пособников — власовцев.

Человеку, который сеет вражду и ненависть ко всему советскому, нет места на нашей земле.

В. МЕРКУРЬЕВ,

народный артист СССР.

ЛЕНИНГРАД.

МЗВЕОСТММ

16 ФЕВ 1974